



ЗАВЕДУЮЩИЙ ОКРУГОМ ГЕРРЕРО (GUERRERO) РЕОРГАНИЗОВЫВАЕТ СТРУКТУРУ ШКОЛЬНОГО ОКРУГА ДЛЯ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ НОВОГО ПОДХОДА К ОБУЧЕНИЮ

На недавней встрече с сотрудниками заведующий округом Гвадалупе Герреро (Guadalupe Guerrero) призвал сосредоточить внимание на обучении и связанных с этим изменениях в организационной структуре Портлендского государственного школьного округа.

«Настало самое подходящее время, чтобы внести большие изменения в жизнь детей», - сказал Герреро, обращаясь к более чем 100 сотрудникам округа в главном фойе и зале заседаний административного здания.

Герреро отметил, что он завершил свои первые 30 дней работы и решил, что округ должен уделять больше внимания и ресурсов тому, что происходит в классах.

«Важно, чтобы мы разрабатывали основанные на стандартах требования для учебной программы и методов преподавания, - сказал он, - и чтобы у нас была ясность относительно того, что учащиеся должны знать и уметь делать».

Он сказал, что введёт новую должность заместителя заведующего по обучению и школьным сообществам для выполнения этой задачи. При этом должно быть создано ещё три должности высшего звена: Глава служб, отвечающих за преподавание; Глава служб поддержки учащихся и управляющий, отвечающий за руководство школами.

Герреро сказал, что он сразу возьмёт на себя обязанности Главы служб, отвечающего за преподавание, пока не будет нанят таковой. Будут опубликованы критерии для этих должностей и работники будут как можно скорее наняты.

«Я хочу, чтобы эта база была построен таким образом, чтобы мы имели большую степень ясности и согласованности во всей организации», - сказал он.